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代表質問通告一覧表

令和５年６月１９日（月） 令和５年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 総務関係について 知 事・関係部長

① 地域振興局・支庁庁舎の再整備について

１ 寿 は じ め ・ 南薩地域振興局庁舎の再整備の検討状況について

・ 15庁舎の劣化状況調査結果と今後の庁舎再整備の検討

自 民 党 方針について

・

大 島 郡 区 １ 危機管理防災関係について 〃 ・ 〃

① 川内原子力発電所に対する県の今後の対応等について

質問予定時間 ・ 国の原子力政策の動向と，それに対する県の認識につ

※概ね いて

午前10時 ・ 県原子力専門委員会の検証結果を踏まえた今後の県の

～午後０時10分 対応について

・ 基準地震動の見直しに関する九州電力の今後の対応や

運転延長への影響について

・ 本年２月の原子力防災訓練を踏まえた課題と今後の取

組について

１ 警察関係について 知 事・警察本部長

① 本県の治安情勢について

・ 本県の刑法犯認知件数の推移と昨年刑法犯認知件数が

増加した要因について

・ 本県における殺人や強盗等の重要犯罪の発生状況と今

後の対応について

１ 商工労働水産関係について 知 事・関係部長

① 新型コロナウイルス関連緊急経営対策資金の返済の本格

化に伴う中小企業者への対応について

・ 新型コロナウイルス関連緊急経営対策資金の融資状況

及び返済開始の状況について

・ 新型コロナウイルス関連緊急経営対策資金の返済の本

格化に伴う中小企業者への県の対応について

② 鹿児島ブランドショップについて

・ 鹿児島ブランドショップの移転先に係る県特産品協会

との協議状況などのこれまでの検討経過等について

・ 鹿児島ブランドショップの今後の在り方についてのそ

の方向性について

１ 農政関係について 〃 ・ 〃

① 食料安全保障の強化に向けた国の検討状況及び今後の県

の取組について

・ 国の食料安全保障の強化に向けた検討状況について

・ 食料安全保障の強化に向けた今後の県の取組について

・ 飼料，肥料の価格高騰についての県の認識と国への要

望等の取組について

１ 総合政策関係について 〃 ・ 〃

① 馬毛島における自衛隊施設の整備等について

・ 国が南西諸島の防衛体制の強化を進めていることにつ

いての知事の見解について

・ 知事が設置を表明した県と種子島１市２町による協議

会についての現在の状況について
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代表質問通告一覧表

令和５年６月１９日（月） 令和５年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

・ 住民生活に対する影響等についての県の情報収集につ 知 事・関係部長

いて

１ 寿 は じ め ・ 本年２月に浜田防衛大臣に提出した防衛省に必要な対

応を求める要請書の内容及びそれに対する防衛省の現時

自 民 党 点の対応状況について

・ ・ 県議会から国へ要望した「馬毛島基地（仮称）に急患

大 島 郡 区 搬送体制の整備を求める意見書」に対する知事の所感に

ついて

質問予定時間

※概ね １ 土木関係について 〃 ・ 〃

午前10時 ① 鹿児島港本港区エリアのまちづくりについて

～午後０時10分 ・ 「鹿児島港本港区エリアの利活用に係る検討委員会」

第３回検討委員会の内容について

・ 県民から提出された意見の集計結果，概要及び提出さ

れた意見の今後の活かし方について

・ 県外視察調査についての所感について

・ 利活用全体の具体的なイメージについて

・ スポーツ・コンベンションセンターの完成までの整備

スケジュールについて

・ スポーツ・コンベンションセンターのＰＦＩ事業に係

る委員会設置に伴うメンバー構成について

・ ＰＦＩアドバイザリー業務委託の業務内容について

・ 鹿児島市がサッカー等スタジアムについて北ふ頭が候

補地になり得るか検討を行うと表明したことについての

知事の見解について

１ 観光・文化スポーツ関係について 〃 ・ 〃

① 本県観光産業の現状と県の支援策等について

・ 本県の観光の現状について

・ 鹿児島空港国際線の充実に向けた県の取組について

・ 「鹿児島ＰＲ基本戦略」に基づく本県ＰＲの取組につ

いて

・ 本県観光関連産業の稼ぐ力の向上に向けた持続的な取

組について

・ 本年３月にモデル観光地に選定された「地方における

高付加価値なインバウンド観光地づくり事業」の今後の

取組について

１ 国体・全国障害者スポーツ大会関係について 〃 ・ 〃

① 燃ゆる感動かごしま国体・かごしま大会の開催に向けた

取組について

・ 両大会の開催に向けた気運醸成についての現在までの

取組と今後のさらなる取組について

・ かごしま国体の「総合開会式」での本県らしい「式典

演技」の内容とその準備状況について

・ 最も混雑が予想される国体の総合開会式の来場者の想

定と，それに対する会場周辺の渋滞状況について

・ 国体の総合開会式当日の交通規制の内容と周辺の企業

や住民への周知方法について
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代表質問通告一覧表

令和５年６月１９日（月） 令和５年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 教育関係について 知 事・教 育 長

① 新教育長の抱負について

１ 寿 は じ め ・ 就任にあたっての抱負について

・ 全国高等学校総合文化祭鹿児島大会へ向けての取組状

自 民 党 況等について

・

大 島 郡 区 １ くらし保健福祉関係について 知 事・関係部長

① 子ども医療費助成制度の拡充について

質問予定時間 ・ 本県における子ども医療費助成制度の現状と県負担額

※概ね の実績について

午前10時 ・ 現物給付方式への取組状況を含めた全国における子ど

～午後０時10分 も医療費助成制度の状況について

・ 県内市町村における子ども医療費助成制度の実施状況

について

・ 見直しの検討の方向性と具体的なスケジュールについ

ての知事の見解について

② 新型コロナウイルス感染症法上の位置づけ変更等につい

て

・ ５類感染症への変更に伴う本県の医療提供体制や感染

防止対策等の変更について

・ 学校における感染症対策の変更について

・ 県民への情報提供について

・ ５類感染症への変更に伴う医療提供体制の「移行計

画」の概要及び現状について

・ 令和５年度当初予算で措置された感染防止対策や医療

提供体制の確保に係る予算の５類変更による影響につい

て

・ 今後の感染状況の把握方法及び感染拡大が生じた場合

の対策について
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代表質問通告一覧表

令和５年６月１９日（月） 令和５年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

１ 知事の政治姿勢について 知 事

① マニフェストの進捗と残りの任期の最重要課題

２ ふくし山ノブスケ ② 鳥インフルエンザ処分場廃液漏出・姶良家畜保健衛生所

移転に係る対応

県 民 連 合 ③ 馬毛島における課題と南西諸島防衛の課題

・ ④ 川内原発運転期間20年延長問題

鹿児島市・ ⑤ パートナーシップ構築宣言

鹿児島郡区

１ 新型コロナウイルス感染症対策について 知 事・関係部長

質問予定時間 ① 今後の外来医療機関確保・充実の取組

※概ね ② ５類移行後の医療，療養の状況

午後１時25分 ③ 様々な相談手段の確保

～午後３時35分

１ 子ども医療費無料化について 〃 ・ 〃

① 未就学児医療費の現物給付化による負担増

② 現物給付による市町村事務負担の軽減

③ 一日も早い現物給付方式の実現を

１ 医療的ケア児等支援について 〃 ・ 〃

① 医療的ケア児支援法施行の意義

② 医療的ケア児支援法で「責務」とされたことの効果

③ 本県取組の遅れの理由

④ 支援センター設置の背景・目的

⑤ センター複数設置の必要性

⑥ 支援センターは医療的ケア児と家族の真のニーズに応え

られるか

１ ヤングケアラー支援の取組について 〃 ・ 〃

① オンラインサロンの内容・効果

② 現在実施されている支援策

１ 鹿児島港本港区エリアまちづくりについて 〃 ・ 〃

① 234件の意見の受け止めと意見反映の考え方

② 景観形成ガイドライン（仮称）策定事業の考え方

③ 県まちづくり・建築政策特別アドバイザー事業の背景と

効果

１ 農業政策の課題について 〃 ・ 〃

① 「食料・農業・農村基本法見直し」の影響と県の施策推

進の考え方

② 食料安全保障４要素に対する取組

③ 食料供給基地としての課題と今後の取組・展望

④ 本県農業政策の今後の展開に関する知事所見

１ 教育行政の課題について 知 事・教 育 長

① 学校の働き方改革の推進

・ 改正給特法施行以降の長時間労働是正についての見解

・ 長時間労働に係る文科省調査結果の受け止めと取組状

況
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代表質問通告一覧表

令和５年６月19日（月） 令和５年第２回定例会

順位 質 問 者 質 問 事 項 答 弁 を 求 め る 者

・ 教育予算増額と教職員定数改善の必要性 知 事・教 育 長

・ 市町村教委策定「教育委員会規則」「上限方針」の説

２ ふくし山ノブスケ 明状況と「持ち帰り業務」の実態把握

② 夜間中学設置に向けた取組

県 民 連 合 ・ 各市町村の考え方，設置主体別利点，設置場所の考え

・ 方

鹿児島市・ ・ 設置主体・設置場所・運営形態を示す時期

鹿児島郡区 ・ 夏の取りまとめ以降のスケジュール

・ 不登校特例校指定を受けることの見解

質問予定時間

※概ね １ 県警察行政の現状と課題について 知 事・関係部長・

午後１時25分 ① 警察官採用に係る現状と課題 警察本部長

～午後３時35分 ② 警察官の不祥事に関する見解と再発防止の取組

③ 「志布志事件」の教訓と改善点

④ 新型コロナウイルス感染者療養施設における不適切行為

について

・ 参議院予算委員会における論議の受け止め

・ 刑法等の改正に対する受け止め

・ 事案の現在の状況

・ 知事としての見解

※ 質問時間・質問事項は変更になることがあります。

本会議の模様がインター 県議会ホームページ
議会映像配信中

ネットで御覧になれます https://www.pref.kagoshima.jp/gikai/

https://www.pref.kagoshima.jp/gikai/

